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Опис  

Курсова робота є важливою та ефективною формою організації самостійної роботи 

здобувачів. 

Мета курсової роботи – перевірка рівня засвоєння здобувачами теоретичних знань і 

практичних навичок, які вивчалися у курсах «Менеджмент персоналу», «Ринок праці і зайнятість», 

«Управління командами». Виконання курсової роботи дає змогу перевірити готовність здобувачів, 

до самостійної науково-дослідної роботи. Підготовка до її виконання передбачає глибоке засвоєння 

теоретичного матеріалу вище вказаних курсів згідно з рекомендованою літературою, зібрати, 

узагальнити і проаналізувати відповідно до вибраної теми первинні дані підприємства, організації 

тощо. 

Виконання курсової роботи дає можливість здобувачеві навчитися самостійно працювати з 

різними інформаційними джерелами, реферувати матеріали періодичної літератури, глибше 

вивчити основні проблеми менеджменту персоналу, питання кадрової політики, мотивації та 

стимулювання праці, проблеми підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів усіх 

категорій працівників підприємства, організовувати спільну діяльність членів команди, розробляти 

та приймати командні рішення і на підставі цього розробляти самостійні теоретичні і практичні 

заходи, пропозиції та прогнози. 

Опрацювавши певне коло питань для написання курсової роботи дає змогу здобувачу 

оволодіти знаннями та вміннями, отримати певні компетентності розв’язувати завдання практичного 

характеру, що відображає підготовленість майбутнього фахівця працювати за фахом на первинних 

посадах під керівництвом досвідчених професіоналів чи керівників. 

 
 

mailto:moip_kaf@wunu.edu.ua


   

2 
 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
Основними програмними результатами навчання є:  
                  

ПРН1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ПРН3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства. 
ПРН4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень. 
ПРН5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 
ПРН6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 
обґрунтування управлінських рішень 
ПРН7. Виявляти навички організаційного проектування. 
ПРН8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації. 
ПРН9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 
ПРН10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації. 
ПРН11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності 
організації. 
ПРН12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 
ПРН13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами. 
ПРН 14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів команди до стресової ситуації, 
знаходити засоби до її нейтралізації.  
ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 
етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.  
ПРН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, 
бути критичним і самокритичним.  
ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера 

 
Структура курсу 

Виконання курсової роботи зі спеціальності передбачає такі етапи: 

Вибір теми курсової роботи і складання плану 

Етапи підготовки курсової роботи 

Добір потрібної наукової літератури та джерельної бази 

Складання конспектів і виписок, обробка статистичних матеріалів 

Загальні вимоги до курсової роботи 

Структура і зміст курсової роботи 

Оформлення курсової роботи 

Рецензування і захист курсової роботи 

Критерії оцінювання при виконанні та захист курсової роботи 

Пререквізити 
Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом підготовки бакалавра             

за освітньо-професійною програмою «Управління персоналом» спеціальності 073 Менеджмент. 
Постреквізити 

Можливість здійснення подальшої науково-дослідної роботи за спеціальністю. 
 

Літературні джерела: 
1. Закони України. 
1.1. Кодекс законів про працю в Україні. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08#Text 
1.2. Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття: Закон України від 

2 березня 2000 року № 1533-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1533-14#Text 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993_005#Text 

3. Підручники, навчальні посібники, довідники. 
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3.4.  Білорус Т. В. Управління персоналом : навч. посіб. К.: Ліра-К, 2021. 320 с.  
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3.7.  Буднік, М. М., Невертій Г. С., Курилова Н. М. Стратегічне управління : навч. посіб. К. : Кондор, 

2020. 291 с.  

3.8.   Вовк, О. Б. , Зарицька О. Л., Симак А. В. Лідерство : навч. посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2021. 

195 с. 
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2018. 320 с. 
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3.11.  Дахно І. І. Ділова кар’єра: навч. посіб. Київ, 2011. 528 с. 

3.12.  Долинська Л. В., Матяш-Заяц Л. П. Психологія конфлікту: навчальний посібник. 2017. URL: 
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навчально–методичний посібник. Тернопіль, 2013. 368 с. 

3.14.  Дяків О., Островерхов В. Управління персоналом: навч.-метод. посібн. Тернопіль, 2018. 288 с. 

3.15.  Ємільянов С. М. Управління конфліктами в організації: підручник для вищих навчальних закладів. 
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ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. 212 с. 
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3.26.  Приймак В. Управління знаннями: Підручник. Київ, 2019. 240 с. 
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Політика оцінювання 

● Система оцінювання та вимоги. Курсова робота зі спеціальності повинна відповідати 
встановленим вимогам та виконуватися автором самостійно на основі опрацьованого актуального 
теоретичного, нормативно-правового і статистичного матеріалів, містити власні розробки і пропозиції, 
відзначатися практичною цінністю представлених до захисту результатів дослідження, бути належно 
структурованою та технічно оформленою. Перелік документів, необхідних для написання та захисту 
курсової роботи зі спеціальності, а також вимоги щодо змісту, структури та порядку оформлення 
тексту, наведені у відповідних методичних рекомендаціях для виконання даного виду робіт. 
● Політика щодо дедлайнів написання курсової роботи. Курсова робота зі спеціальності 
подається на перевірку науковому керівнику у визначені ним терміни. Не пізніше, як за 10 днів до 
запланованої дати захисту робота у завершеному вигляді повинна бути представлена керівнику для 
підготовки рецензії. 
● Політика щодо академічної доброчесності. Курсові роботи, які механічно переписані з 
літературних джерел, нормативних документів, неопрацьовані і неоформлені належним чином, а тим 
більше виконані шляхом дослівного використання тексту, ідей інших авторів без посилання на 
відповідні джерела інформації, до захисту не допускаються. Роботи мають відповідати Положенню 
«Про систему запобігання плагіату в академічних текстах працівників та здобувачів вищої освіти 
ЗУНУ» – https://www.wunu.edu.ua/opp/zyao/polozhennja-zapobgannja-plagatu.pdf 

 
Оцінювання 

Оцінка за курсову роботу зі спеціальності виставляється за результатами її публічного захисту та 
змістового наповнення із врахуванням питомої ваги кожної складової залікового кредиту: 

 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Підготовка та подання тексту роботи – письмово 60 

Захист курсової роботи – усно 40 

 
Шкала оцінювання: 

За шкалою 
ЗУНУ 

За національною шкалою За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85-89 
добре 

В (дуже добре) 

75–84 С (добре) 

65–74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35–59 
незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю 
повторного складання) 

1–34 
F (незадовільно з обов’язковим 
повторним курсом) 
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